مقدمة اذاعة مدرسية جاهزة كاملة الفقرات 
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على سيدنا محمد خاتم الأنبياء والمرسلين، وعلى آله وصحبه أجمعين، نقدم تحياتنا الأولى للمعلمين الذين ينيرون دروب العلم والمعرفة، إلى الأبطال الذين يكرموننا بالعلم والحكمة، وثانيًا إلى الطلاب الذين يمثلون مستقبل المجتمع، لنتشارك معكم في هذا الصباح الإذاعة المدرسية، والتي سنقدم من خلالها مجموعة متنوعة من الفقرات المليئة بالمعلومات والتي تغطي جوانب تعليمية متعددة. 
اذاعة مدرسية جاهزة كاملة الفقرات مع المقدمة والخاتمة 
فيما يلي فقرات إذاعة مدرسية كاملة: 
فقرة القرآن الكريم للاذاعة المدرسية 
إن الاستماع لتلاوة القرآن الكريم تريح النفس، وتغذي الروح، وتبعث السلام في الأجواء، دعونا نتأمل جلالة وعظمة الله تعالى في كتابه الكريم، بالاستماع إلى بعض من الآيات 
والتي تتحدث عن الصلاة وأحكامها، والآن مع الزميل "فلان" يتلو علينا تلاوة عطرة من سورة المائدة:
"يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا قُمْتُمْ إِلَى الصَّلَاةِ فَاغْسِلُوا وُجُوهَكُمْ وَأَيْدِيَكُمْ إِلَى الْمَرَافِقِ وَامْسَحُوا بِرُءُوسِكُمْ وَأَرْجُلَكُمْ إِلَى الْكَعْبَيْنِ ۚ وَإِن كُنتُمْ جُنُبًا فَاطَّهَّرُوا ۚ وَإِن كُنتُم مَّرْضَىٰ أَوْ عَلَىٰ سَفَرٍ أَوْ جَاءَ أَحَدٌ مِّنكُم مِّنَ الْغَائِطِ أَوْ لَامَسْتُمُ النِّسَاءَ فَلَمْ تَجِدُوا مَاءً فَتَيَمَّمُوا صَعِيدًا طَيِّبًا فَامْسَحُوا بِوُجُوهِكُمْ وَأَيْدِيكُم مِّنْهُ ۚ مَا يُرِيدُ اللَّهُ لِيَجْعَلَ عَلَيْكُم مِّنْ حَرَجٍ وَلَٰكِن يُرِيدُ لِيُطَهِّرَكُمْ وَلِيُتِمَّ نِعْمَتَهُ عَلَيْكُمْ لَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ"
فقرة الحديث الشريف للاذاعة المدرسية
حث النبي صلى الله عليه وسلم على إقامة الصلاة في مواعيدها واتباع سنته النبوية الشريفة فيها، وعدم التكسل أو التعرض عنها لما فيها من إثم وذنب، ومعنا الزميل "فلان" ليسرد لنا حديث عن النبي صلوات الله عليه في سياق هذا الموضوع: 
قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "أَرَأَيْتُمْ لو أنَّ نَهْرًا ببَابِ أَحَدِكُمْ يَغْتَسِلُ منه كُلَّ يَومٍ خَمْسَ مَرَّاتٍ، هلْ يَبْقَى مِن دَرَنِهِ شيءٌ؟ قالوا: لا يَبْقَى مِن دَرَنِهِ شيءٌ، قالَ: فَذلكَ مَثَلُ الصَّلَوَاتِ الخَمْسِ، يَمْحُو اللَّهُ بهِنَّ الخَطَايَا".
كلمة للاذاعة المدرسية 
بسم الله الرحمن الرحيم، إن الصلاة هي أحد العبادات الأساسية في الإسلام، وهي عمود الدين، تمثل وسيلة للتواصل بين العبد وربه، كما أنها الركن الثاني من أركان الإسلام، وفرض على كل مسلم بالغ عاقل، وإن للصلاة أهمية كبيرة فهي تمتلك منزلة كبيرة عند الله، وهي أول عبادة يحاسب الله عليها، وللصلاة منفعة للشخص فهي تعزز الروحانية الشخصية وتعلم الصبر والتحكم في الغضب وتعزيز الأخلاق الحسنة.
فقرة هل تعلم للاذاعة المدرسية
تحمل فقرة "هل تعلم" أهمية كبيرة، فهي تثري المستمعين بالمعلومات القيمة، وفي جعبة صديقنا "فلان" مجموعة من المعلومات الدينية والتي سيلقيها على مسامعنا:
· هل تعلم أنه أول ما يحاسب عليه الإنسان يوم القيامة هي الصلاة؟ 
· هل تعلم أن أول مؤذن في الإسلام هو بلال بن رباح رضي الله عنه؟ 
· هل تعلم أن الصلاة سميت ب "عمود الدين"؟ 
· هل تعلم أن الصلاة في مواعيدها من أحب الأفعال لله تعالى؟ 
· هل تعلم أنه تم ذكر لفظ "أقم الصلاة" خمسة مرات في القرآن الكريم؟ 
· هل تعلم أن الصلاة فرضت في العام الثاني للهجرة؟ 
· هل تعلم أن الصلاة فرضت في رحلة الإسراء والمعراج؟ 
· هل تعلم أن صلاة الضحى موعدها من الشروق إلى ما قبل الظهر بخمسة دقائق؟ 
فقرة سؤال وجواب للاذاعة المدرسية
إن فقرة سؤال وجواب تحفز الطلاب في التفكير السليم، وتعزز من ثقتهم بنفسهم، وتملأ الأجواء بهجة بالهدايا الرمزية، ولنكم مع زميلنا "فلان" ليقدم لنا هذه الفقرة الممتعة:
· سؤال: ما هي الصلاة التي تصلى لنزول المطر؟ 
· جواب:  صلاة الاستسقاء. 
· سؤال: ما هي الصلاة التي تصلى على الميت قبل دفته؟ 
· جواب:  صلاة الجنازة. 
· سؤال: ما هي الصلاة السنة المشهورة التي تقام في شهر رمضان فقط؟ 
· جواب: صلاة التراويح. 
· سؤال: كم عدد الركعات في الفروض اليومية؟ 
· جواب:  سبعة عشر ركعة. 
· سؤال: متى فرضت الصلاة؟ 
· جواب:  في رحلة الإسراء والمعراج. 
· سؤال: متى تقام سجدة السهو؟ 
· جواب: في آخر الصلاة. 
فقرة حكمة اليوم للاذاعة المدرسية
الحكمة الجيدة يمكن أن تكون مفيدة وملهمة، وتساهم في التطوير والتحسين لتحقيق النجاح والرضا في مختلف جوانب الحياة، وزميلنا "فلان" يقدم لنا حكمة اليوم: 
· حكمة اليوم هي: أقم الصلاةَ لوقتها بشروطِها، فمن الضلالِ تفاوتُ المقياتِ. 
فقرة دعاء للاذاعة المدرسية
إن الدعاء والتضرع لله هو مفتاح الاستجابة، فإن الله يستجيب لعبده إذا ما ألح عليه، وفيما يلي نستمع للدعاء من صميم القلب بصوت الزميل "فلان": 
اللهم اجعلني من مقيمي الصلاة، والملتزمين بها وبسنة نبيك صلى الله عليه وسلم، ‏اللهم إني أسألك في صلاتي ودعائي بركة تطهّر بها قلبي، وتكشف بها كربي، وتغفر بها ذنبي، 
اللهم أسألك مباركة في جسدي، ووقتي، وصحتي، وعلمي ودراستي، وهب لي نورًا في قلبي، ونورًا في روحي، ونورًا في طريقي، والثبات الثبات الثبات يا الله ، أسألك بحق أسمائك الحسنى أن تقبل صلاتي وتبيض بها وجهي برحمتك يا أرحم الراحمين ، آمين.
خاتمة اذاعة مدرسية جاهزة كاملة الفقرات
ختامًا، نتمنى أن تكون فقرات هذه الإذاعة قد أضافت قيمة ليومكم، وأنكم شعرتم بالاستمتاع فيها، ونود أن نشكر لكم حسن الإصغاء والانتباه، ومشاركتكم الفعالة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته. 

