مقدمة اذاعة مدرسية جاهزة للمرحلة الابتدائية
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على سيدنا محمد خاتم الأنبياء والمرسلين، وعلى آله وصحبه أجمعين، نرحب بكم أيها المعلمين الذين يعملون بلا كلل من أجل تحقيق التميز في التعليم، كما نرحب بالطلاب أعمدة المستقبل، حيث نلتقي من جديد لنستمع ونتشارك لحظات مميزة من العلم والتعليم في الإذاعة المدرسية. 
اذاعة مدرسية جاهزة للمرحلة الابتدائية
فيما يلي فقرات إذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية:
فقرة القرآن الكريم للاذاعة المدرسية للمرحلة الابتدائية
إن كلٍ من آيات القرآن الكريم فيها دروس وعبر للمسلم، والذي يحتوي على الدلائل والإرشادات التي نتبعها في ديننا، كما أن سماع تلاوة القرآن الكريم تريح النفس وتصفي القلب والعقل، وسنستمع وإياكم إلى تلاوة عطرة من سورة البقرة بصوت الزميل "فلان": 
"آلٓمٓ (1) ذَٰلِكَ ٱلۡكِتَٰبُ لَا رَيۡبَۛ فِيهِۛ هُدٗى لِّلۡمُتَّقِينَ (2) ٱلَّذِينَ يُؤۡمِنُونَ بِٱلۡغَيۡبِ وَيُقِيمُونَ ٱلصَّلَوٰةَ وَمِمَّا رَزَقۡنَٰهُمۡ يُنفِقُونَ (3) وَٱلَّذِينَ يُؤۡمِنُونَ بِمَآ أُنزِلَ إِلَيۡكَ وَمَآ أُنزِلَ مِن قَبۡلِكَ وَبِٱلۡأٓخِرَةِ هُمۡ يُوقِنُونَ (4) أُوْلَٰٓئِكَ عَلَىٰ هُدٗى مِّن رَّبِّهِمۡۖ وَأُوْلَٰٓئِكَ هُمُ ٱلۡمُفۡلِحُونَ (5) إِنَّ ٱلَّذِينَ كَفَرُواْ سَوَآءٌ عَلَيۡهِمۡ ءَأَنذَرۡتَهُمۡ أَمۡ لَمۡ تُنذِرۡهُمۡ لَا يُؤۡمِنُونَ (6) خَتَمَ ٱللَّهُ عَلَىٰ قُلُوبِهِمۡ وَعَلَىٰ سَمۡعِهِمۡۖ وَعَلَىٰٓ أَبۡصَٰرِهِمۡ غِشَٰوَةٞۖ وَلَهُمۡ عَذَابٌ عَظِيمٞ (7) وَمِنَ ٱلنَّاسِ مَن يَقُولُ ءَامَنَّا بِٱللَّهِ وَبِٱلۡيَوۡمِ ٱلۡأٓخِرِ وَمَا هُم بِمُؤۡمِنِينَ (8)"
فقرة الحديث الشريف للاذاعة المدرسية للمرحلة الابتدائية
حض رسول الله صلى الله عليه وسلم المسلمين على طلب العلم والتعلم، وقد تحدث مرارًا عن فضل العلم للمسلمين حتى بعد وفاتهم، وأن العلم النافع لا ينقطع أجره، وسيلقي لنا الزميل "فلان" حديثًا بهذا السياق: 
عن أبي هريرة -رضي الله عنه- عن النبي -صلى الله عليه وسلم- قال: "إذا مات الإنسانُ انقطع عملُه إلا من ثلاثٍ؛ صدقةٍ جاريةٍ، أو علمٍ يُنتَفَعُ به، أو ولدٍ صالحٍ يدْعو له". 
هل تعلم للاذاعة المدرسية للمرحلة الابتدائية
إن فقرة هل تعلم تشد الانتباه والتركيز لما تحتويه من معلومات عامة مفيدة وكذلك غريبة، وفي جعبة صديقنا "فلان" مجموعة من المعلومات العامة: 
· هل تعلم أن الكنغر يرفع ذيله للقفز؟ 
· هل تعلم أن قلب الروبيان يقع في رأسه؟ 
· هل تعلم أن الدلافين تنام وعيونها مفتوحة؟
· هل تعلم أن الشم أقوى بألف مرة من الشم لدى الإنسان؟ 
· هل تعلم أن القطة تمتلك اثنين وثلاثين عضلة في كل أذن؟ 
· هل تعلم أن الهامستر يرمش بعين واحدة؟ 
· هل تعلم أن قنديل البحر يتكون من خمسة وتسعين بالمائة من الماء؟ 
· هل تعلم أن الغربان تتصف بالذكاء؟ 
· هل تعلم أن الحشرات تتنفس من جوانبها؟ 
شعر للاذاعة المدرسية للمرحلة الابتدائية
نستمع معًا لبعض الأبيات الشعرية التي تصف المعلمين الذين يعتبرون الشموع التي تنير دروب العلم والمعرفة في حياتنا، ونبقى مع الصديق "فلان" لنستمع وإياه إلى قصيدة عن الشاعر محمد رشاد الشريف: 
يا شَمْعَةُ فِي زَوايا "الصَفُّ" تَأْتَلِقُ
تُنِيرُ دَرْبَ المَعالِي وَهِيَ تَحْتَرِقُ
لا أَطْفَأُ اللهُ نُوراً أَنْتَ مَصْدَرُهُ
يا صادِقَ الفَجْرِ أَنْتَ الصُبْحُ وَالفِلْقَ
أَيّا مُعَلِّمٌ يا رَمْزَ الوَفا سَلَّمْتَ
يَمِينُ أَهْلِ الوَفا يا خَيْرُ مِنْ صَدْقُوا
لا فَضَّ فَوكَ فَمِنْهُ الدُرُّ مُنْتَثِرَ
وَلا حُرِمْتُ فَمِنْكَ الخَيْرُ مُنْدَفِقٌ
وَلا ذَلَلْتُ لِغُرُورٍ وَلا حَلِيفَ
وَلامَسْتُ رَأْسَكَ الجَوْزاءَ وَالأَفْقَ
يدٌ تَخُطُّ عَلَى القِرْطاسِ نَهْجَ هُدَى
بِها تَشَرَّفَتْ الأَقْلامُ وَالوَرَقُ
تَسِيلُ بِالفِضَّةِ البَيْضا أَنامِلُها
ما أَنْضَرُ اللَوْحَةِ السُودا بِها وَرَقَ
حكمة للاذاعة المدرسية للمرحلة الابتدائية
الحكمة الجيدة يمكن أن تكون مفيدة وملهمة، ولكن تقديمها بحذر واحترام هو الذي يجعلها أكثر فعالية وقبولًا من قبل الآخرين، وحكمة اليوم عن التحلي 
خاتمة اذاعة مدرسية جاهزة للمرحلة الابتدائية
ختامًا، نتمنى أن تكونوا حصلتم على الاستفادة اللازمة، والمتعة والتشويق من هذه الإذاعة، كما نود أن نكون سببًا في تشجيعكم لطرح مواضيع أخرى، وإذاعات قادمة من اعدادكم وابتكاركم، كما نود تقديم الشكر على حسن الاستماع والانتباه، ونتمنى لكم يومًا دراسيًا مثيرًا، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته. 

