مقدمة اذاعة مدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على سيدنا محمد خاتم الأنبياء والمرسلين، وعلى آله وصحبه أجمعين، نرحب بالمعلمين الذين ينيرون دروب العلم والمعرفة، ونرحب بالطلاب الذين يمثلون مستقبل المجتمع، نشارك معكم في هذا الصباح الإذاعة المدرسية، والتي سنقدم من خلالها مجموعة متنوعة من الفقرات المليئة بالمعلومات والتي تغطي جوانب تعليمية متعددة. 
مقدمة اذاعة مدرسية مميزة
بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على الحبيب المصطفى، والحمدلله دائمًا وأبدًا، ألقي السلام والتحية على المعلمين الأفاضل الذين يكرموننا بالعلم والحكمة، وكادر مدرستنا الحبيبة، والطلاب بناة الأجيال والمستقبل، نغوص معكم اليوم في بحار العلم والمعرفة، لنستكشف معلوماتًا، ونتبادل أفكارًا مميزة، لذلك ابقوا معنا وأعيرونا انتباهكم لنبدأ.  
مقدمة اذاعة مدرسية مثيرة 
بسم الله الرحمن الرحيم، الصلاة والسلام على سيدنا محمد صلاة تنحل بها العقد، وتفرج الكرب، نلتقي اليوم في هذا الصباح الرائع لنتشارك معكم معلومات مفيدة، ونمزج العلم والمعرفة بالمرح والتسلية، ونستعد لنبدأ معكم في بحر من المواضيع الشيقة، والمعلومات القيمة الإذاعة المدرسية. 
مقدمة اذاعة مدرسية تبهر المعلمين 2024
بسم الله الرحمن الرحيم، الصلاة والسلام على سيدنا محمد الحبيب عالي القدر، عظيم الجاه، وعلى آله وصحبه وسلم، لنتوكل على الله في بداية يومنا هذا، مع إشراقة شمس جديدة، وبداية يوم مليئ بالعلم والتعلم، نرحب بمعلمينا الأفاضل الذين لهم الفضل الأكبر في رسم طموحاتنا وتحقيقها، والطلاب بناة المستقبل والأمم، ونتشارك معكم محتوى يلامس قلوبكم ويغدي عقولكم، ويضم مواضيع شيقة في إذاعتنا لهذا اليوم.   
مقدمة اذاعة مدرسية تبهر الطلاب 
بسم الله الرحمن الرحيم، الصلاة والسلام على شفيعنا يوم القيامة، والحمدلله دائمًا وأبدًا، نرحب بالمعلمين والكادر المدرسي الذين يجعلون تجربتنا التعليمية لا تُنسى، والطلاب طلاب العلم، والمتعلمون المستقبليون، القادرين على الابتكار وصناعة التغيير بالإبداعات التي لا شك أنهم يمتلكونها، نستعرض معكم فقرات مدهشة ومسلية، مليئة بالعلم والمعرفة في الإذاعة المدرسية لهذا اليوم. 
مقدمة اذاعة مدرسية رائعة 
بسم الله الرحمن الرحيم، الصلاة والسلام على سيدنا محمد شفيعنا في الدار الآخرة، والحمد والشكر لله على كل حال، نرحب بالحضور الكرام، ونقدم التحية والشكر لمعلمينا الذين يبنوا قواعد المستقبل، ويوجهوا أبناء وطلاب العلم نحو التفوق والنجاح، فلنشرع في رحلتنا اليوم، ضمن المواضيع الشيقة، والفقرات الرائعة التي تستعرضها إذاعتنا المدرسية، ونستمتع بالمحتوى المميز، ودعونا نبدأ. 
مقدمة اذاعة مدرسية طويلة وجميلة 
بسم الله الرحمن الرحيم، الصلاة والسلام الحبيب المصطفى، صلاة تقضي بها الحوائج، وتنال بها الرغائب، وعلى آله وصحبه وسلم، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته أيها الحضور الكرام، أود أن أرحب بكادر مدرستي الإداري المشرف على نظام وأمن وسيرورة العملية التعليمة التي فيها تنفتح أبواب التفوق والنجاح أمامنا، وأرحب أيضًا بالمعلمين أصحاب الفضل الذي نقدم لهم كل الامتنان والعرفان لجهودهم معنا، كذلك طلاب العلم بناة المستقبل، ونستعد سويًا لنتشارك معكم فقرات مميزة تتناول مختلف المواضيع العلمية الشيقة، ونود أن تستمعوا معنا بكل لحظة وتجدوا في هذه الإذاعة الفائدة. 
مقدمة اذاعة مدرسية قصيرة 
بسم الله الرحمن الرحيم أولًا، والصلاة والسلام على شفيع الأمة ثانيًا، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، مرحبًا بكم جميعًا في ملتقانا الصباحي في إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، حيث نلتقي من جديد لنستمع ونتشارك لحظات مميزة مليئة بالعلم والمعرفة. 

