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إنّ الحمد لله نحمده ونستعين به ونستهديه ونسترشده، ونؤمن به ونتوكل عليه، ونعوذ بالله من شُرور أنفسنا ومن سيّئات أعمالنا، ونستفتح بالذي هو خير، فمن يعمل مثقال ذرةٍ خيرًا فهو خير له ومن يعمل مثقال ذرةٍ شرًا فهو شرًا له، أمّا بعج، عباد الله، أوصيكم بتقوى الله عزّ وجل، وأحثّكم على كطاعته، وأحذّركم وبالَ عصيانه ومُخالفة أمره، فهو القادر الكريم، وهو ربّ العرش العظيم، سُبحانك اللهم سُبحانك لا نُحصي ثناءً عليك أنتَ كما أثنيت على نفسك، اللهم لا تكلنا إلى أنفسنا طرفة عين ولا أقلَّ من ذلك، واجعلنا من الذين أحسنوا لأنفسهم فأحسنت لهم بالخير يا ربّ العرش العظيم، زدنا ولا تُنقصنا، ارحمنا ولا تُعذّبنا، انصرنا ولا تنصر علينا، ونشهد أنّ لا إله إلا الله وحده لا شريك له، ونشهد أن محمدًا عبدك ورسولك المُصطفى العدنان، أرسلته بنور الحق والهُدى لتُظهره على النّاس كافّة ولو كره الكافرون، فسبحانك اللهم ملئ السموات والأرض وملئ الأرض، وملئ ما شئت من شيءٍ بعد، والحمد لله الذي رزقنا الإسلام، وهدانى إلى القرآن، وجعلنا من أمّة التّوحيد التي تشهد على بقيّة الأمم يوم تقوم السّاعة.
مقدمة خطبة جمعة مكتوبة
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والحمد لله ربّ العالمين، والصلاة والسّلام على سيد الخلق محمّد، الصّادق الوعد الأمين، الذي أدّى الأمانة ونصح الأمّة وجاهد في الله حقّ الجهاد حتّى أتاه اليقين من ربّه، نُشهدك يا ربّنا بالوحدانية وندين لكَ بالشّكر، فالحمد لله الخافض الرّابع، نمده أن أنزل القرآن على النّاس يُتلى فأذهب به المواجع والأسقام، والحمد لله الذي تفضَل على عباده الصّالحين بالمغفرة والتوبة، وجعل العدل فيهن سيّدًا حكما، فاللهم نُشهدك أن لا إله إلّا أنتَ وحدك الخالق الكريم، ونسألك من خير ما سألك به عبدك ونبيّك المُصطفى العدنان، أن تكتب لنا الخير، وأن تيسّر أمورنا للخير، وأن تقينا من السّوء ومن مصارع السّوء، ومن ضياع الوقت والجُهد، اخوة الإيمان والعقيدة أوصيكم بتقوى الله وأحثّكم على طاعته وأحذّركم وبالَ عِصيانه ومُخالفة أمره، فمن يعمل مثقال ذرةٍ خيرًا يره، ومن يعمل مثقال ذرةٍ شرًا يره، أمّا بعد.
مقدمة خطبة الجمعة إنّ الحمد لله محمد حسان 
إن الحمد لله نحمده ونستعينه ونستغفره ونعوذ بالله تعالى من شرور أنفسنا وسيئات أعمالنا من يهده الله فلا مضل له ومن يضلل فلا هادي له وأشهد أن لا إله إلا الله وحده لا شريك له وأشهد أن محمدا عبده ورسوله {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُواْ اتَّقُواْ اللّهَ حَقَّ تُقَاتِهِ وَلاَ تَمُوتُنَّ إِلَّا وَأَنتُم مُّسْلِمُونَ(102)} آل عمران. {يَا أَيُّهَا النَّاسُ اتَّقُوا رَبَّكُمُ الَّذِي خَلَقَكُمْ مِنْ نَفْسٍ وَاحِدَةٍ وَخَلَقَ مِنْهَا زَوْجَهَا وَبَثَّ مِنْهُمَا رِجَالًا كَثِيرًا وَنِسَاء ًوَاتَّقُوا اللَّهَ الَّذِي تَسَاءَلُونَ بِهِ وَالْأَرْحَامَ إِنَّ اللَّهَ كَانَ عَلَيْكُمْ رَقِيبًا(1)} النساء. {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ وَقُولُوا قَوْلاً سَدِيداً (70) يُصْلِحْ لَكُمْ أَعْمَالَكُمْ وَيَغْفِرْ لَكُمْ ذُنُوبَكُمْ وَمَنْ يُطِعِ اللَّهَ وَرَسُولَهُ فَقَدْ فَازَ فَوْزاً عَظِيماً(71)} الأحزاب أما بعد… فإن أصدق الحديث كتاب الله تعالى وخير الهدي هدي نبينا محمد صلى الله عليه وسلم وشر الأمور محدثاتها وكل محدثة بدعة وكل بدعة ضلالة وكل ضلالة في النار حياكم الله جميعا أيها الإخوة الفضلاء وأيتها الأخوات الفاضلات وطبتم وطاب سعيكم وممشاكم وتبوأتم جميعا من الجنة منزلا وأسأل الله الحليم الكريم جلا وعلا الذي جمعنا في هذا المكان الطيب المبارك على طاعته أن يجمعنا في الآخرة مع سيد الدعاة وإمام النبيين في جنته ودار مقامته إني ولي ذلك ومولاه أحبتي في الله.




