


مقدمة خطبة الجمعة قصيرة مكتوبة 
[bookmark: _GoBack]بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين، إنّ الحمد لله نحمده ونستعين به ونستهديه، ونؤمن به ونتوكّل عليه، ونعوذ بالله من شُرور أنفسنا ومن سيّئات أعمالنا، فمن يعمل مثقال ذرةٍ خيرًا يره، ومن يعمل مثقال ذرةٍ شرًا يره، أمّا بعد، عباد الله: أوصيكم نفسي الخاطئة والمُذنبة بتقوى الله عزّ وجل، وأحثّكم على طاعته وأحذّركم وبالَ عِصيان أمره، ومخالفة تعليماته، فالله أعلم بنا، وهو القادر علينا، وهو الرّحيم بنا، وهو غافر الذّنب وقابل التّوبة، الذي لا يُعجزه في الدّنيا ولا في الآخرة أمر، الصابر على عباده، الذي يفرح بتوبة العبد عن ذنوبه أكثر من فرحة العبد ذاته، والذي جعل الحياة الدّنيا ميدانًا للتنافس، ليميز الله الخبيث من الطّيب، ويُبارك للصالحين فيما قدّمت أيديهم، فيا عباد الله، احمدوا ربّكم على ما أنتم فيه من الخير، واحمدوا الله على نعمة الإسلام التي ليس مثلها نعمة، وكونوا عبادًا لله، طائعين مُخلصين.
مقدمة خطبة جمعة مؤثرة مكتوبة 
بسم الله الرّحمن الرّحيم، ولا عدوان إلّا على الظّالمين، وسُبحان الله الذي جعل الحية الدّنيا ميزانًا بين المؤمنين والكافرين، اللهم صلِّ على سيّدنا محمّد وعلى آل سيّدنا محمّد، كما صليّت على سيّدنا ابراهيم وعلى آل سيّدنا ابراهيم، وبارك على سيّدنا محمّد وعلى آل سيّدنا محمّد كما باركت على سيّدنا ابراهيم وعلى آل سيّدنا ابراهيم في العالمين إنّك حميدٌ مجيد، نشهدك يا ربّنا أنّنا على دينك، وعلى عهد نبيّك، ونُشهدك أن لا إله إلّا أنتَ وحدك لا شريك لك، لكَ المُلك، ولكَ الأمر، تُحيي وتُميت وأنتَ على كلّ شيءٍ قدير، ونسألك من واسع الفضل أن تكتب لنا الخير، وأن تقينا من مصارع السّوء، وأن تزيدنا من العطايا، وأن تجعل لنا من لدنك رحمةً وعافية، وأن تكتب لنا الجنّة وما قرّب إليها من قولٍ أو عمل، وأن تقينا من النّار وعذابها، وما قرّب إليها من قولٍ أو عمل، نستغفرك يا ربّنا ونتوب إليك، ونسألك من العفو والعافية والنّور والتوفيق.
مقدمة خطبة الجمعة للشيخ كشك مكتوبة 
إن الحمد لله نحمده ونستعين ونستغفره ونعوذ بالله تعالى من شرور أنفسنا وسيئات أعمالنا من يهده الله فلا مضل له ومن يضلل فلا هادي له وأشهد أن لا إله إلا الله وحده لا شريك له وأشهد أن محمدا عبده ورسوله {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُواْ اتَّقُواْ اللّهَ حَقَّ تُقَاتِهِ وَلاَ تَمُوتُنَّ إِلَّا وَأَنتُم مُّسْلِمُونَ(102)} آل عمران. {يَا أَيُّهَا النَّاسُ اتَّقُوا رَبَّكُمُ الَّذِي خَلَقَكُمْ مِنْ نَفْسٍ وَاحِدَةٍ وَخَلَقَ مِنْهَا زَوْجَهَا وَبَثَّ مِنْهُمَا رِجَالًا كَثِيرًا وَنِسَاء ًوَاتَّقُوا اللَّهَ الَّذِي تَسَاءَلُونَ بِهِ وَالْأَرْحَامَ إِنَّ اللَّهَ كَانَ عَلَيْكُمْ رَقِيبًا(1)} النساء. {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ وَقُولُوا قَوْلاً سَدِيداً (70) يُصْلِحْ لَكُمْ أَعْمَالَكُمْ وَيَغْفِرْ لَكُمْ ذُنُوبَكُمْ وَمَنْ يُطِعِ اللَّهَ وَرَسُولَهُ فَقَدْ فَازَ فَوْزاً عَظِيماً(71)} الأحزاب أما بعد… فإن أصدق الحديث كتاب الله تعالى وخير الهدي هدي نبينا محمد صلى الله عليه وسلم وشر الأمور محدثاتها وكل محدثة بدعة وكل بدعة ضلالة وكل ضلالة في النار حياكم الله جميعا أيها الإخوة الفضلاء وأيتها الأخوات الفاضلات وطبتم وطاب سعيكم وممشاكم وتبوأتم جميعا من الجنة منزلا وأسأل الله الحليم الكريم جلا وعلا الذي جمعنا في هذا المكان الطيب المبارك على طاعته أن يجمعنا في الآخرة مع سيد الدعاة وإمام النبيين في جنته ودار مقامته إني ولي ذلك ومولاه أحبتي في الله.
مقدمة خطبة جمعه انت الحمد لله 
إنّ الحمد لله ربّ العالمين نحمده ونستعين به ونستهديه ونستغفره، ونعوذ بالله تعالى من شُرور أنفسنا ومن سيّئات أعمالنا، فمن يهده الله فهو المهتدي، ومن يُضلل فلن تجد له وليًا مُرشدًا، اللهم لكَ الحمد أن أنزلت على عبدك ونبيّك محمّد الكتاب وعلى ما أكرمتنا به وتفضّلت علينا به من نعمة الإسلام، وأشهد أن لا إله إلّا الله وحده لا شريك له ربّ الأرباب، وأشهد أنّ محمدًا عبده ورسوله وصفيّه وخليله، أدّى الرّسالة وبلّغ الأمانة ونصح الأمّة وجاهد في الله حقّ الجهاد حتّى أتاه اليقين من ربّه، اللهم صلّ على سيّد الخلق محمّد وعلى آل سيّدنا محمّد، كما صلّيت على سيّدنا ابراهيم وعلى آل سيّدنا ابراهيم، وبارك على سيّدنا محمّد وعلى آل سيّدنا محمّد كما باركت على سيّدنا ابراهيم وعلى آل سيّدنا ابراهيم في العالمين إنّك حميد مجيد.




