مقدمة بحث عن الفيزياء النووية الحديثة
تعد الفيزياء النووية واحدة من فروع علم الفيزياء، حيث إن علم الفيزياء يتكون من الفيزياء الذرية والفيزياء النسبية والفيزياء النووية والميكانيكا وغيرها من العلوم الأخرى، والفيزياء النووية هي التي تقوم على دراسة كل ما يتعلق بالنواة وانقساماتها إلى كلًا من البروتونات والنيترونات وكيفية التفاعل الذي يحدث بينهم؛ حتى يكون من السهل تفسير الذرة، وبالتالي التمكن من فهم الكون بشكل أكبر، ويعد علم الفيزياء النووية من العلوم التجريبية؛ إذ إنه يعتمد على إجراء التجارب المختلفة وملاحظة النتائج عليها، وقد تم استخدام علم الفيزياء النووية في العديد من المجالات المتنوعة؛ لأهداف مختلفة.
بحث عن الفيزياء النووية الحديثة
يشار من خلال بحثنا إلى الاستخدامات المتعددة للفيزياء النووية في جميع المجالات المختلفة، بالإضافة إلى الأساسيات التي تقوم عليها الفيزياء النووية، وفي ذلك نذكر ما يلي:
· استخدامات الفيزياء النووية: فيما يلي نتناول استخدامات الفيزياء النووية:
· العلاجات الدوائية الصيدلانية: هناك بعض الأدوية التي قد تم تطويرها من خلال الاعتماد على الأشعة النووية، والتي تساعد على أن يتم توجيه تلك الأدوية إلى العضو المراد علاجه بالتحديد، فهي تعمل من خلال القوة التدميرية للإشعاع في مساحة صغيرة، والتي لا تدخل على باقي الأعضاء الأخرى.
· تشخيص الحالات المرضية: لقد تم الاعتماد على الطب النووي في تشخيص الحالات المرضية المختلفة وعلاجها كذلك، ومنها مرض السرطان، ومرض الزهايمر، وجميع أمراض القلب، وفرط نشاط الغدة الدرقية، وإمكانية تحديد أماكن الأورام بسهولة، ومعرفة حالة مرض الشريان التاجي، وكذلك تشخيص الصمامات الرئوية، وكافة أنواع الأشعة التي تستخدم في علاج تلك الأمراض.
· التصوير الإشعاعي والبدائل العلاجية: لقد تم إدخال الفيزياء النووية في أهم الأشياء، وهي استعماله في الطب النووي كبديل علاجي دون الحاجة إلى اللجوء للجراحة، مثل الخزع، بالإضافة إلى دوره الكبير في إمكانية التعرف بشكل مبكر لبعض الأمراض التي يكون من المهم اكتشافها مبكرًا، مثل السرطان، وكذلك الحصول على بعض المعلومات الواضحة حول وظيفة جميع الأجهزة والأعضاء في الجسم، كما أنه تم استخدامه في أحدث الأشياء، وهي التصوير المقطعي البوزيتروني، وكذلك التصوير المقطعي المحوسب، كما أنه قد تم استخدامها في فحص العظام؛ حتى يمكن التعرف على المشكلات الخاصة به، ومنها الآفات الخبيثة، والسرطان والتهاب العظام والامه.
· صناعة الأسلحة: لقد تم استخدام الفيزياء النووية كذلك بغرض صناعة القنابل الذرية، وأيضًا الأسلحة النووية الحرارية التي تكون مشابه للتفاعلات النووية التي تكون في النجوم، كما أنه قد تم استخدامها في محطات الطاقة.
· دراسة نظائر الأكسجين: تم إدخال الفيزياء النووية كذلك في دراسة نظائر الأكسجين في لب الجليد، وهو ما كان له دور كبير في التعرف على تدفق تيارات المحيطات، وفهم طبيعة طبقات المياه الجوفية حول العالم.
· مجالات أخرى: تم استخدام الفيزياء النووية في العديد من المجالات الأخرى، ومنها استخدامها في علم الآثار، وفيما يخص أمن الوطن، وكذلك الحروب، واستخدامها أيضًا في مجال الصناعة، بالإضافة إلى مصادر الطاقة، كذلك تم استخدامها في الفنون.
· أساسيات الفيزياء النووية: فيما يلي نتعرف على أساسيات الفيزياء النووية:
· الاضمحلال الإشعاعي: إن العناصر معظمها يوجد بها نوى غير مستقرة؛ حيث إنها تكون مشعة، ويخرج منها طاقة وجزيئات يطلق عليها الإشعاع، وتلك العملية تتم عبر العديد من الطرق المختلفة، ومنها اضمحلال ألفا، وهي التي يتم فيها انبعاث إلكتروني أو بوزيترون، والذي يتشابه مع الإلكترون ولكن تكون شحنته موجبة، وكذلك التقاط الإلكترون، وهو عبارة عن التقاط نواة الإلكترون من الجزيئات التي تكون بجانبه، وكذلك الانشطار العفوي، وهو عبارة عن انشطار عنصر ثقيل مع عدم دخول جسيم خارجي أو طاقة إليه، وانبعاث أشعة جاما، وهي تردد الإشعاع الكهرومغناطيسي، وتلك الفوتونات من الممكن أن تدمر الخلايا الحية.
· الانشطار النووي: إن الطاقة النووية يتم إنتاجها عن طريق تحويل كمية صغيرة من كتلة نواة الذرة إلى طاقة، فتكون كلًا من الكتلة والطاقة متساوية في النسبة بناءً على معادلة ألبرت اينشتاين، والتي تقوم على أن الطاقة = الكتلة * سرعة الضوء * 2، مما يشير إلى كمية كبيرة من الطاقة؛ بسبب سرعة الضوء الكبيرة للغاية، ومن الممكن أن تنقسم الذرات الثقيلة كاليورانيوم، والتي تقوم بالإنتاج لانشطار الشظايا ذات الوزن الذري المتوسط، والتي تكون كتلتها أقل من كتلة النواة الأساسية، والفرق بينهما يكون طاقة، والتي تظهر على هيئة طاقة حركية للنيوترونات،ة وطاقة اهتزازية لشظايا الانشطار، وإشعاع جاما.
· هيكل الذرة: إن الذرات تتكون من نواة في المركز وإلكترونات تدور من حولها، وتتكون تلك النواة من بروتونات لها شحنة موجبة، بالإضافة إلى نيوترونات شحنتها متعادلة، وإلكترونات سالبة الشحنة لها حجم يتناسب مع شحنة البروتون، كذلك عدد الإلكترونات يتساوى مع عدد البروتونات داخل النواة، مما يؤدي إلى أن تكون ذرات العناصر متعادلة الشحنة، والنيوترونات الحرة هي عبارة عن جسيمات تتفكك إلى إلكترون وبروتون،ة والتي يبلغ عمرها اثنى عشر دقيقة، ولهذا بعد أن يتفكك النيوترون يقوم مضاد النيوترينو، وهو القسم المحايد بنقل الطاقة الزائدة حتى يكون هناك توازن في الطاقة عند اضمحلاله.
· ملزمة الطاقة: إن النوى تكون مترابطة مع بعضها البعض عن طريق القوة النووية القوية، ويكون لكل نواة طاقة مميزة هي عبارة عن الطاقة التي تحتاجها لتحليل النواة بالكامل، وتبدأ طاقة الارتباط في الزيادة بعدة ميجا إلكترون فولت لكل نيوترون أو بروتون يدخل النواة، وتنتج الطاقة النووية عند حدوث اختلاف في طاقة الربط بين النواة الأولية؛ بسبب التفاعل النووي، كالانشطار والاندماج.
خاتمة بحث عن الفيزياء النووية الحديثة
في الختام، تعرفنا على أهمية ذلك العلم الذي قد ظهر في بداية العصور الوسطى، وتعرفنا على استخداماته المختلفة، وكيف استغل العلماء ذلك العلم في علوم أخرى مختلفة، ومن المعروف عن ذلك العلم انه قد تم استخدامه في الطاقة النووية والأسلحة النووية، ولكن تطور بعد ذلك أكثر، فأصبح يدخل في الطب النووي والتصوير بالرنين المغناطيسي، وكذلك قد تم استخدمة أيضًا في علم الآثار، وذلك في تحديد العمر من خلال العنصر المشع.
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